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井原市教育委員会 ８月定例会会議録【公 開 用】 

 

１．招   集 平成２７年８月１７日(月) 

２．開   会 平成２７年８月２４日(月)１５時００分 

３．閉   会 平成２７年８月２４日(月)１５時５０分 

４．会議の場所 ４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

      出席委員  委  員  長  藤 井 秀 彦 

            委員長職務代理  鈴 木 千 恵 

            委     員  奥 田 隆 夫 

            委     員  佐 藤 和 代 

          委員（教育長）  片 山 正 樹 

      欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 山田教育次長 川上学校教育課長 唐木生涯学習課長 藤井文化課長 

 飛田教育総務課長補佐 

７．委員長が告示した議題 

 附議事項 

【議 案】 

議案第２５号 平成２７年度岡山県学力・学習状況調査の結果の公表について 

８．傍聴者 なし 

９．議事 

（１）あいさつ 

・委員長あいさつ 

暑かった夏も、お盆を過ぎると、朝晩が過ごしやすくなりましたが、夏の疲れも出てく

るこれからの時期、体調管理に気をつけていかねばと思っています。 

ニュースでは、大阪の寝屋川市で中学１年の生徒２人が殺害されるという痛ましい事件

がありました。子ども達が明け方まで遊んでいるというのも、都会では気にされていない

のでしょうか。そのことがある意味怖くも感じられ、子どもたちを社会全体で見守ること

が必要なのでは、と考えさせられました。本日も宜しくお願いします。 

・片山教育長あいさつ 

  夏休みも最後の週となり、今日まで特に大きい事故も無く過ぎておりますが、寝屋川で

は痛ましい事件となってしまいました。昨年も、倉敷で児童の連れ去り事件もあり、危機

管理という意識を持って接していかなければと思っています。 
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始業式は８月２６日の井原中学校が一番早く、９月１日の始業式は８校だけと聞いてい

ます。また、中学校へは空調機が設置され、２学期からは快適な環境で学習してくれると

期待しております。 

（別紙：教育長資料により説明） 

 

（２）附議事項 

□□□□議案第２５号議案第２５号議案第２５号議案第２５号    平成２７年度岡山県学力・学習状況調査の結果の公表について平成２７年度岡山県学力・学習状況調査の結果の公表について平成２７年度岡山県学力・学習状況調査の結果の公表について平成２７年度岡山県学力・学習状況調査の結果の公表について    

【川上課長】 

（提案理由） 

岡山県教育委員会が実施した、平成２７年度岡山県学力・学習状況調査の結果を、平成

２７年９月市議会定例会総務文教委員会において、公表することについて決定する必要が

ある。 

これが、この議案を提出する理由である。 

公表内容は、７月の定例会で報告しました、計６ページの資料を、総務文教委員会への

公表用に１枚にまとめたもので、項目は、１実施概要、２井原市の学力調査の状況（平均

正答率）、３教科に関する調査結果概要（観点別学習状況）、４学習意欲等に関する質問紙

調査について、５今後の対応 となっております。宜しくお願いします。 

【委 員 長】この件につきましては、７月の定例会にて報告第２２号として報告されたもの

ですが、その時の資料を１枚にまとめ、総務文教委員会へ提出するというものですね。そ

れ以外の場で公表されるということはあるのですか。 

【川上課長】今のところ考えておりません。 

【教 育 長】ホームページでの公表はありますか。 

【川上課長】ホームページでの公表は予定しておりません。 

【委 員 長】では、ご意見ご質問はございますでしょうか。 

【佐藤委員】４学習意欲等に関する質問紙調査で、〔自分にはよいところがあると思う〕とい

う設問に対する数字が、県よりもかなり低いですね。似た様な内容の設問に対しては、ど

うですか。 

【川上課長】〔将来の夢や目標を持っている〕という設問では県より▲４.２ポイント、また

〔人の気持ちがわかる人間になりたいと思う〕という設問では、県より▲３.６ポイントと

なっております。 

【委 員 長】この件につきまして、他に何かありますでしょうか。 

【奥田委員】いいんじゃないかと思います。解り易くポイントがまとめてありますね。 

【職務代理】よろしいかと思います。 

【委 員 長】それでは、議案第２５号平成２７年度岡山県学力・学習状況調査の結果の公表

について、ご承認いただけますでしょうか。 
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― 全会一致で承認 ― 

 

 【議事終了につき、進行を委員長から事務局へ】 

 

１０．会議概要の公開について 

【事 務 局】本日の附議事項は、公開ということでよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

 

１１．その他 

・井原中学校建設事業について 

・井原市立小学校、中学校、高等学校及び幼稚園に関する条例の一部を改正する条例につ

いて【市議会９月定例会 予定案件】 

・各担当課長から教育委員会９月行事予定表により説明 

・第２回総合教育会議を９月３０日（水）１５時に５０１・５０２会議室にて開催し、 

その終了後、教育委員会９月定例会を開催することを確認 

  

１２．委員会閉会 

 


